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Ata da primeira reunião extraordinária conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal 

de Apuí, reunião realizada aos 01 (primeiro) dias do mês de março do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Às 12h00 (doze horas), reuniram-

se nas dependências do Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Apuí, os membros das 

Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação extraordinariamente de matéria. 

Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos 

Vereadores Juvenal Belo da Hora, Gevan Pires Barbosa, Gesiane Pereira, Maxsael Fernandes da 

Luz, Pedro Renato Frozzi, Bruno José de Morais, Antônio Carlos Moisés Franco e Éber José da 

Silva. Dando continuidade passou-se para deliberação da seguinte pauta: 01 – MEMORANDO 

Nº 002/2021 – CMA – que encaminha o Requerimento ao Vice-Prefeito Municipal, ao qual requer 

licença do cargo sem prejuízo a remuneração por motivo de doença pelo prazo de 6(seis) meses. 

Neste sentido, e, após leitura do Parecer Jurídico, a matéria foi colocada em discussão onde foram 

sanadas as dúvidas em relação ao período de constitucionalidade com amparo ao parecer jurídico, 

feito isso a matéria foi colocada em votação onde os membros das Comissões Permanentes 

competentes, concluíram por unanimidade pela aprovação. Por fim e nada mais a ser tratado, e 

para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente 

Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 01 (primeiro) de março do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 
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